SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI

TRUONG THPT TRAN PHU - HOAN KIEM

I. Tric nghiém (5 diém)

PAP AN HOC KI | - NAM HQC 2022-2023

MON TOAN - KHOI 10

Mai dé 225
1C 2C 3B 4A 5D 6A 7B 8C 9B 10D
11A 12B 13A 14B 15B 16C 17C 18D 19C 20D
21B 22A 23D 24C 25A
Ma dé 242
1B 2B 3A 4D 5D 6B 7C 8C 9B 10B
11C 12C 13B 14A 15A 16B 17B 18D 19A 20C
21A 22B 23A 24C 25B
I1. T luan (5 diém)
M3 dé 225 biem M3 dé 242
Bai 1: Bai 1:
Y A 2 X#2 0,25 " . 5 X #—3
a. bieu kién x“+3x-10#0 < a. bieu kién x* -4x-21#0<
X#-b X#7
Tap xac dinh cia ham s6 1a D = R\{-5;2} 025 | Tap xac dinh cia ham s 1a D = R\{-3;7}
b. Diéu kién —2(3x+5)>0 <> 3x+5<0 < x<—2 0.25 | b. Didukién —3(2x+5)>0<> 2x+5<0« x<—2
3 1 2
Tap xac dinh ciaham s6 1a D = (—oo; —g} 0.05 | Tép xéc dinh caa ham s6la D= (—oo; _g}




Bai 2:

a. Lap bang bién thién va v& db thi ciia ham sé y=x* —4x+3

Xac dinh diu cua a, toa do dinh, truc déi xung
Xac dinh mot s6 diém dac biét
V& bang bién thién

e V&d6 thi ham sb
b. Phuong trinh c6 dang

y &

x> —4x=m< x> —4x+3=m+3
Nhan xét: Sé giao diém cua do thi

ham s6 y = x* —4x+3 va dudng

-1

thang y =m+3 la sé nghiém cua

phuong trinh trén

Bién luan theo tham sé m
Néu m+3<-1< m<—4 , phuong trinh vo nghiém

Néu m+3=—-1<m=-4 , phuong trinh c6 nghiém x =2

Néu m+3>—-1<m>—4 , phuong trinh c6 hai nghiém phan

0,25d
0,25d
0,25d
0,25d

0,25d

Bai 2:

a. Lap bang bién thién va v& db thi ciia ham s6 y = x* —6x+5

Xac dinh ddu cua a, toa do dinh, truc di xang
Xac dinh mot s6 diém dac biét
V& bang bién thién

e V& d6 thi ham sb
b. Phuong trinh c6 dang

X2 —6Xx=m<<> x> —6x+5=m+5

Nhan xét: Sé giao diém cua do thi ham

- N WA~ 0o

s6 y=x?—6x+5 va duong thiang
y =m+5 1asé nghiém cua phuong

trinh trén

—————— - |

Bién luan theo tham sé m

Néu m+5<—-4 < m<-9 , phuong
trinh v nghiém

Néu m+5=—-4 < m=-9 , phuong trinh c6 nghiém x =3

0254 |
biét Néu m+5>-4 < m>-9 |, phuong trinh ¢6 hai nghiém phén biét
Bai 3: Bai 3:
o Néum=0,khido f(x)=4x+3 0.254 e Néu m=0,khido f(x)=4x-3
()0 4x+350ex<—2 (L) f(X)<0= 4x-30ex<> (L)
e Néum=0,khidd f(x) latam thic bac hai e Néum=0,khido f(x) latam thic bac hai
m<0 m<0 0,25d -m<0 m>0 m>0 -
f(x)<0 xeR < = om<—4 f(x)<0 VxeR < = Im
A<0 m+4<0 A<LO0 m+4<0 m<-4

Vay m<—4 thi f(x)<0 VxeR

Vay khong ton tai m dé f(x)<0 vxeR




Bai 4: Bai 4:
a. 0254 | &
e Do dai duong chéo AC =BD =av/34 ’ e Do dai duong chéo AC =BD =av/13
L 0.25d o
. ‘AB+AD‘:‘AC‘:AC:a\/3_4 . ‘BA+BC‘:‘BD‘:BD:a\/1_3
b. Bidu didn vecto AM theo hai vecto AB, AC 0.254 b. . Biéu didn vecto AM theo hai vecto AB, AC
AM = AB+BM A AM A
_AB+3BC 0,254 | = AB+BM
5 — 22—
g ~AB+ZBC
— AB +E(AC—AB) 0,25d 5
N - AB +2(AC - AB)
—SAB+>AC : 0,25d >
5 5 3— 2— & -
~2AB+5AC 2
5 5 B M
Bai 4: Bai 4:




e Biéu din vecto MN, Al theo hai vecto AM, AN
MN = AN — AM

ﬂ:ﬁ+ﬁ:2ﬁ+§%:2m%(ﬁ—ﬁ)
:zm+3(3m_2M):§m+§m
5 5 5

e Tinh tich vd huéng Al.MN

ALV = ¢ A+ SAW (AN - )
5 5

SaviaN S am’ L 8N’ O aNam
5 5 5 5
:(ﬁmm_ﬁmm}[ﬁ\m
5 5 5
=0+(§a2 —§a2]=0
5 5

Do AI.LMN =0= Al | MN

z_g‘m
5

)

Biéu didn vecto MN. Al theo hai vecto AM, AN
MN = AN — AM
Al = AB +BI =2AM + - BC = 2AM +E(AC—AB)
:zm+3(3m_2M):9m+§m
5 5 5
Tinh tich v6 husng Al.MN
Nw:(ﬁmﬁm}(m_m)
5 5
_OSamaN -8 am’ L O ANt _ S aNam
5 5 5 5
:(Emm-ﬁmm}(ﬁ\m
5 5 5

:0+(§a2 —§a2]=0
5 5

2_§‘m
5

)

Do AI.LMN =0= Al . MN




